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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ.////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////  

 

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Doutor Gil Carlos, 
Doutor Hélio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Elisângela 
Moura, Evaldo Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, 
Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Marden 
Menezes, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos, Wilson Brandão e Ziza 
Carvalho; ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara do Firmino, 
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Thales Coelho, Fábio Novo, Henrique Pires, 
Warton Lacerda; e justificadas as ausências dos senhores deputados: Ana 
Paula, Gracinha Mão Santa, João Mádison, Oliveira Neto e Rubens Vieira; 

realizou-se a CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida sucessivamanente pelos senhores deputados: 
Wilson Brandão, Francisco Limma, Severo Eulálio e Georgiano Neto; e 
secretariada pelos senhores deputados:  Ziza Carvalho e Doutor Gil Carlos. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 4 
(QUATRO) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 348/25, de autoria do 
senhor deputado  João Mádison, que “Inclui no Calendário Cultural do 
Estado do Piauí as Festividades do Dia do Vaqueiro do Município de 
Boqueirão do Piauí e dá outras providências”; de nº 349/25,  de autoria do 
senhor deputado Evaldo Gomes, que “Dispõe sobre o Reconhecimento de 
Utilidade Pública da Liga Desportiva de Caraúbas do Piauí e dá outras 
providências”; de nº 350/25,  de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, 
que “Institui normas de proteção ao consumidor, prevenção e 
enfrentamento dos danos sociais e de saúde pública decorrentes do uso 
de plataformas de apostas esportivas e jogos on-line ("bets") no âmbito do 
Estado do Piauí, e dá outras providências;  de nº 351/25, de autoria do 
senhor deputado Franzé Silva, que “Reconhece de Utilidade Pública da 
Associação dos Moradores e Amigos das Localidades Canto do Silva, 
Lembrança e Angelim (AMACLA)”; 1 (UM) MOÇÃO de aplausos de nº 
13/25 às advogadas do estado do Piauí, em homenagem ao Dia da Mulher 
Advogada, celebrado em 15 de dezembro; e 6 (SEIS) REQUERIMENTOS 
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lidos: três de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho os quais 
solicitam aos órgão competentes: a implantação de lombada física no 
trecho da BR-135, que fica localizado entre o Povoado Piripiri e Povoado 
Cerâmica, a 11,5 km da zona urbana da cidade de Monte Alegre;  a 
instalação elétrica em quadra poliesportiva inaugurada no Povoado Lagoa 
do Nascimento, a 12km do Centro de São Raimundo Nonato; e a 
continuidade das atividades no CETI Matias Olímpio, localizado no bairro 
Porenquanto, emTeresina; um de autoria do senhor deputado Warton 
Lacerda, o qual solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem, a 
recuperação da PI-142, que liga a cidade de Fronteiras a Pio IX; um de 
autoria do senhor deputado Henrique Pires, o qual solicita realização de 
Sessão Solene em comemoração à conquista do Campeonato Brasileiro 
de Futsal de 2025 pelo Atlético Piauiense; e um de autoria do senhor 
deputado Severo Eulálio, o qual solicita ao Poder Executivo e ao IDEPI a 
implantação de Academia Popular na Localidade Sapé, em Ribeiro 

Gonçalves. ORDEM DO DIA não houve. PEQUENOS AVISOS. O 
senhor deputado Gessivaldo Isaías repercutiu o projeto Gabinete 
Itinerante, por meio do qual leva atendimento social à população, em 
parceria com as secretarias do governo do Estado. Na sequência, 
parabenizou o presidente, deputado Severo Eulálio, pelo espaço reservado 
à ALEPI na EXPOAPI. Em ato contínuo, o senhor presidente, deputado 
Severo Eulálio, reafirmou o convite aos parlamentares para prestigiarem o 
stand da Alepi na EXPOAPI, bem como o lançamento do livro 190 anos de 
ALEPI e o Prêmio de Jornalismo Pires de Sabóia. Também registrou a 
sessão solene que acontecerá dia 11 de dezembro, no Teatro do SESC 
Cajuína, em celebração aos 190 anos da Casa parlamentar. O senhor 
deputado Marden Menezes destacou sua participação nos Festejos de 
Coivaras, ressaltando os investimentos, que,  com sua colaboração, foram 
destinados para pavimentações na região; além disso, registrou agenda no 
interior do estado no próximo final de semana. O senhor deputado 
Francisco Limma destacou sua participação em festejos religiosos nos 

municípios de Porto e Barras. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor 
deputado ZIZA CARVALHO solicitou o apoio dos demais parlamentares 
para aprovação de projeto de lei de sua autoria, que estabelece, no âmbito 
do estado do Piauí, normas de proteção ao consumidor e de prevenção 
aos danos sociais e de saúde pública decorrentes do uso de plataformas 
de apostas esportivas e jogos on-line. Ressaltou que o país enfrenta uma 
verdadeira epidemia digital, marcada pelo uso compulsivo dessas 
plataformas, o que vem gerando sérios problemas de ordem financeira e 
de saúde para a população. Em seguida, o senhor deputado FRANCISCO 
LIMMA destacou a importância dos movimentos sociais que estão sendo 
realizados em diversas cidades do país contra o feminicídio e em defesa 
das mulheres. Destacou que o Governo Federal propõe a celebração de 
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um pacto nacional em proteção às mulheres. Anunciou também a 
aprovação de projeto de lei de sua autoria que reforça o combate à 
violência contra a mulher, ao impedir que pessoas condenadas por esse 
tipo de crime possam ser contratadas ou receber incentivos no âmbito do 
estado do Piauí. O parlamentar foi aparteado pelos senhores deputados 
Georgiano Neto e Elisângela Moura, que manifestaram apoio e 
solidariedade às suas colocações. E nada mais havendo a tratar, o 
senhor presidente, na oportunidade deputado Georgiano Neto, encerrou a 
sessão, da qual, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo 
setor de Redação de Atas, que, depois de lida, achada conforme, 
aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 


